KombuHamopuka

Pa3MmeweHue u
coyumaHue



PasmewieHune

e B kKoOMOMHaTOpUKe pa3meLleHnem
Ha3bliBaeTCsA pacnorioXeHne «npegmMmeToB»
Ha HEKOTOPbIX «MecTax» NP yCrIoBUU, 4YTO
Ka)Xkgoe MeCcTO 3aHATO B TOYHOCTU OOHUM
npeaMeToM U BCe npeamMeThbl pa3finyHbl.
Bonee chopmanbHO, pasmeLLeHmMemM (M3 n no
K) Ha3biBaeTca ynopsao4veHHbIN Hadbop u3 k
Pa3fINYHbIX 3JIEMEHTOB HEKOTOPOro Nn-
3NIeMEeHTHOro MHOXecCTBa.



PasmewieHune

* Hanpumep, — 370 4-3n1eMeHTHOe
pa3mMmelleHune 6-af1IeMeHTHOro
MHoOXecTBa {1,2,3,4,5,6}.

e Habop anemeHTOB {Xi1,Xi2,...,Xir} ns
MHoOXecTBa X, T.e. xij € X (J=1,2,...,r)
Ha3biBaeTcHd BbIOOpPKOM 00bLemMom Kk us n
3fieMeHTOB Unu nNpocTo (N,K)-BLIOOPKOMN.



PasmewieHune

* (n,k)-BbIOOpKa Ha3biBaeTCH
yrnopsaao4eHHON, ecriv B Heu 3apaH
nopsaaoK crieaoBaHUA aneMeHToB. Ecnu
nopsiaoK crenoBaHUs 35IEMEHTOB B
BbIOOpPKe He ABNAEeTCA CYyLWeCTBEeHHbIM,

TO Takasi BbiIOOpPKa HeynopsiaovYeHHas.
* yucno (n,k) — paamewieHMn 6e3 NOBTOPEHUMN
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CoveTaHue

B KomMObuHaTopuKe coyetaHmem m3 n no k
Ha3bliBaeTcHA Habop k anemMeHTOB,
BblIOpaHHbIX N3 AaHHbIX N 3JIEMEHTOB.
Habopbl, oTnuyarowmecs ToribKO NOPAAKOM
criegoBaHUA aNeMeHToB (HO He COCTaBOM),
CYMTAKOTCA OANHAKOBbIMU, 3TUM COYETaHUA
OTNINYAKOTCA OT pa3MeLLEeHUN.



CoveTaHue

Yncno Bcex BbIOOPOB K aneMeHTOB U3
N AaHHbIX 6e3 y4yeTa nx nopsaaka

Ha3bIBalOT YUCJIOM COYEeTaHUU U3 n
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PopMynbl:

Ana nobbiX HaTypanbHbIX Yncen n
mk
roe n>k,cnpaBeanuBbl paBeHCTBA:

Ansa yucna BbIOOpOB
ABYX 3/1IEMEHTOB U3 n
AaHHbIX:
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